
Mi az
az önkorMányzat?

– kisokos nem csak nagyokosoknak –

és hogyan Működik?
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Sziasztok!
Ez a kiadvány azért született, hogy összefoglalja, mit is csinál az 

önkormányzat. Milyen feladatai és céljai vannak, kik dolgoznak 

benne, és mitől lesz hatékony az ő munkájuk.

Nem titkolt célunk az is, hogy veletek együtt tudjuk majd átgon

dolni, hogyan lehetne még jobb az önkormányzat. Ezért is fontos, 

hogy ismerjétek a működését.

Ahhoz, hogy olyan dolgok valósuljanak meg, amelyeket veletek 

közösen találunk ki és tervezünk meg, arra van szükség, hogy 

értsétek, milyen lehetőségeink és milyen korlátaink vannak. Hogy 

a legtöbbet hozhassuk ki ezekből a keretekből.

Ezt az összeállítást természetesen nem kell egy szuszra végig

olvasni, és kikérdezni sem fogja tőletek senki.

Arra szolgál csupán, hogy képet kapjatok arról, mi mindennel 

foglalkozunk – hátha kedvet kaptok ahhoz is, hogy az itt élők, 

a veletek egykorúak ügyeit képviseljétek, és kiálljatok azért, amit 

fontosnak gondoltok.

Mondjátok meg ti, mitől lenne még jobb hely Józsefváros, és mitől 

lenne még jobb benne gyereknek és fiatalnak lenni.

Tartsatok velünk!

Kiadja:

Józsefvárosi Önkormányzat

1082 Budapest, Baross u. 63–67.

Honlap:

jozsefvaros.hu

Telefon:

+361/4592100, +36/80277256

E-mail:

ugyfelszolgalat@jozsefvaros.hu

Facebook:

facebook.com/jozsefvaros.hu
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Józsefváros fontos kérdéseiről olyan felnőttek döntenek, akiket az itt 
élők választottak meg. A 18 évesnél idősebb józsefvárosiak ötéven
te egyszer képviselőket és polgármestert választanak. Legutóbb 
2024 júniusában volt ilyen alkalom. Ez a többi budapesti kerületben is 
pontosan így történik, emellett Budapestnek főpolgármestere is van, 
ő az egész fővárost képviseli.

De mi az az önkormányzat?
Az önkormányzatok azért vannak, hogy a helyi fontos ügyekben a 
helyi közösség tagjai dönthessenek, hiszen a saját ügyeiket ők ismerik 
a legjobban.

Az emberek olyan képviselőket és polgármestert választanak, akik 
őket képviselik, és akik olyan döntéseket hoznak, amelyek a közösség 
és a kerület javára válnak.

Egy önkormányzatnak rengeteg feladata van, amit törvény ír elő, de 
olyan feladatokat is elláthat, amelyeket önként vállal.

Milyen feladatokat lát el egy önkormányzat?

Gondoskodnia kell például arról, hogy legyenek járható és 
biztonságos utak, járdák, amelyeken a felnőttek eljutnak 
a munkába, a gyerekek pedig az iskolába.

Hogy legyenek parkok, ahol pihenünk, és sportpályák, ahol 
játszani tudunk.

Hogy tisztaság legyen az utcákon és a tereken, a szemetet 
pedig rendszeresen összegyűjtsék.

Arról is az önkormányzat gondoskodik, hogy legyenek óvo
dákésbölcsődék, ahová a gyerekek járnak. És lehetőleg 
legyenek játszóterek is, ha pedig azokban elromlik valami, 
azt megjavítsák.

Ha az emberek betegek, el tudjanak menni orvoshoz, és ha 
az életükben valamilyen nehézség adódik, például baleset éri 
őket vagy az otthonukat, az önkormányzat támogatni tudja 
őket, amíg a dolgok rendbe jönnek.
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Az önkormányzatnak az is feladata, hogy tájékoztassa a lakókat. Pél
dául arról, ha valahol felújítás lesz, ha valahol fákat ültet, ha valamilyen 
új támogatást vezet be, vagy ha kitüntet valakit. Van honlapja, újság
ja, applikációja, vannak közösségi médiás felületei és plakáthelyei is.

Nagyon fontos az is, hogy az itt élő emberek véleményét figyelem
be vegye az önkormányzat, amikor döntéseket hoz. Ezért van nagy 
jelentősége annak, hogy folyamatosan kapcsolatban legyen az ön
kormányzat a józsefvárosiakkal, és az emberek mindig fordulhassa
nak az önkormányzat munkatársaihoz, ha kérdésük, javaslatuk vagy 
panaszuk van.

A józsefvárosi önkormányzat sok csatornát működtet, hogy beszél
gethessen az emberekkel, és sok olyan lehetőség áll az itt élők rendel
kezésére, ahol elmondhatják, mit szeretnének. Az irodáinkban szemé
lyesen tudunk találkozni, az online felületeinken írhatnak nekünk, sok 
telefonszámon hívhatnak bennünket, és rengeteg olyan közös talál
kozót is szervezünk, ahol meg tudjuk beszélni a fontos dolgokat.

Nagyon sokat számít az is, hogy az önkormányzat átlátható és elle
nőrizhetőlegyen,hiszen az önkormányzat közpénzből működik, tehát 
az adófizető emberek pénzéből. Nagyon nagy figyelmet kell tehát for
dítania az önkormányzatnak arra, hogy a tervei és a döntései, a költé

sei és a bevételei, egyszóval minden tevékenysége átlátható legyen. 
Így az emberek mindig meggyőződhetnek arról, hogy az önkormány
zat szabályosan, a közösség érdekében jár el, és amiket vállalt, azokat 
megvalósítja. 

Összefoglalva: az önkormányzat azért van, hogy az itt élőket kép
viselje, és segítse az ügyeik minél hatékonyabb intézésében. Célja, 
hogy minél többféle lehetőséget, szolgáltatást és támogatást kínáljon, 
hogy a lakók minél inkább otthon érezzék magukat a kerületben, 
és minél inkább a magukénak érezzék Józsefvárost. Függetlenül attól, 
hány évesek, mekkora családjuk van, vagy milyen anyagi körülmények 
között élnek.

A különböző feladatokról a polgármesteri hivatal irodái és ügyosztályai 
gondoskodnak. Ezeknek q vezetői rendszeresen beszélnek egymással, 
és egyeztetnek a polgármesterrel. Erről lejjebb részletesebben is írunk.

Hát a fiatalok és a gyerekek?

A józsefvárosi önkormányzatnak a 18 évesnél fiatalabbak véleménye is 
fontos. Szeretnénk, ha a fiatalok és a gyerekek még aktívabban bele
szólnának az őket érintő döntésekbe.

Kíváncsiak vagyunk arra, mit gondoltok, milyen kérdéseitek és javas
lataitok vannak. Arra törekszünk, hogy olyan döntések szülessenek, 
amelyek ezeket figyelembe veszik.
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Nálatok jobban senki sem tudja, mire van szükségetek, mit tartotok 
hasznosnak, és mit fölöslegesnek. De ha ezzel csak ti vagytok tisztá
ban, az még kevés a változáshoz.

Olyan fórumokat teremtünk, ahol a fiatalok és a gyerekek az őket 
érintő ügyekben rendszeresen egyeztethetnek egymással és az önkor
mányzat munkatársaival.

Mondunk néhány példát.

  Fontosnak tartjuk, hogy a jövőben a játszóterek és a közösségi 
terek tervezésébe még aktívabban be tudjunk vonni titeket.

  Ahogyan azt is, hogy a nektek szóló szabadidősprogramok 
vagy támogatásilehetőségek kitalálásába is.

  Az a célunk, hogy az intézmények, a parkok, a pályák kialakí
tásakor vagy felújításakor a ti igényeitek és véleményetek mindig 
beépüljenek a végleges tervekbe.

Persze még sokféle módon támogatunk benneteket, hogy az elképze
léseitek megvalósuljanak – de most vissza az önkormányzathoz!

 

Hogyan működik az önkormányzat?

Képviselő-testületésbizottságok

Ahogy már írtuk, a választások alkalmával az itt élők képviselőket is 
választanak. A képviselők együtt alkotják a képviselőtestületet. Ők 
hozzák meg a legfontosabb döntéseket.

Józsefvárosban a képviselőtestület 18 tagból áll. A testület évente 
legalább hat alkalommal ül össze, és legalább egyszer közmeghall
gatást tart. A közmeghallgatás mindig személyes találkozó a kerület 
vezetőivel. A résztvevők ilyenkor szabadon tehetnek fel kérdéseket, és 
mondhatják el a véleményüket a helyi ügyekről. 

A testületi üléseket a polgármester hívja össze, és ő is vezeti.

A józsefvárosi képviselőtestület üléseit élőbeniskövethetjük, 
az ülések pedig később is visszanézhetők. Emellett aki szeretne, 
az  személye sen is részt vehet rajtuk. 

A képviselőtestület akkor tud döntéseket hozni, ha az ülésen a képvi
selők több mint fele részt vesz. 

A képviselőtestületi üléseken kívül bizottságok is működnek. Külön 
bizottság felel például a pénzügyekért, a szociális vagy a kulturális 
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ügyekért. A bizottságok is rendszeres időközönként összeülnek, a 
tagok  vitáznak, majd döntéseket hoznak.

A bizottsági és a képviselőtestületi döntések a jozsefvaros.hu oldalon 
olvashatók. Az önkormányzat munkatársai ezekről könnyen érthető, 
a lényeget összefoglaló szövegeket is közzétesznek.

Polgármester

A polgármester a kerület vezetője. Azért dolgozik, hogy a kerület jól 
működjön. Ő képviseli az önkormányzatot, és ő irányítja a polgármes
teri hivatalt (Józsefvárosban a Baross utca 63–67. szám alatt működik).

A polgármestert a kerületi lakosok választják meg az ötévente meg
rendezett helyi önkormányzati választáson. Magyarországon 18 éves 
kortól lehet szavazni, de vannak olyan országok, ahol már 16 éves 
kortól, például Ausztriában vagy Máltán. 

Fontos, hogy a polgármester tisztában legyen a lakosok véleményével, 
ezért gyakran beszélget velük, és sokat egyeztet az ügyosztályok és 
az irodák vezetőivel is. Emellett kapcsolatot tart a főpolgármesterrel, 
más városok vezetőivel és a kormány képviselőivel is. 

Alpolgármesterek

A képviselőtestület választhat egy vagy több alpolgármestert. 
Az alpol gármesterek feladata a polgármester munkájának segítése, 
de szükség esetén helyettesítik is.

Az alpolgármesterek különböző területekért felelősek, például az  
oktatásügyért, a klímavédelemért, a kultúráért vagy az egészség
ügyért.

Az alpolgármesterek részt vesznek a képviselőtestületi és a bizottsági 
üléseken. Az alpolgármesterek közül legalább egynek képviselőnek kell 
lennie. Elmondhatják a véleményüket, de csak azok az alpolgármeste
rek szavazhatnak, akik egyben képviselők is.

Jegyző

A jegyző feladata, hogy az önkormányzat a törvé
nyeknek megfelelően működjön, és minden szabályt 
betartsanak a dolgozók. A jegyző a helyi önkormány
zat szakmai vezetője. Őt nem az emberek választják, 
hanem a polgármester nevezi ki.

Együttműködik a képviselőtestülettel és a polgármes
terrel, segíti a képviselőtestület munkáját, és vezeti a 
polgármesteri hivatalt.

A jegyzőt az aljegyző segíti a munkájában. 
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A polgármesteri hivatal 

A polgármesteri hivatal azért van, hogy az önkormányzat megfe
lelően működjön, és el tudja látni a feladatait, a kötelezettségeit. Itt 
készítikelőadöntéseket, és a döntések megvalósulásával kapcsola
tos feladatok is itt vannak.

Ahogy korábban már írtuk, az önkormányzatnak nagyon sok min
denre kell figyelnie. Ezt a rengeteg feladatot különféle intézményekkel 
és cégekkel együttműködve látja el.

Az intézmények között vannak például óvodák,bölcsődék,orvosi
rendelőintézet, de olyanok is, amelyekidősvagysegítségreszoruló 
emberekkel foglalkoznak.

A cégek és társaságok között találunk olyat, amelynek az a feladata, 
hogy modern, új parkok és játszóterek épüljenek. Mások azért felelnek, 
hogy változatos kulturális programok valósuljanak meg a kerületben. 
Vannak, akiknek arra kell figyelniük, hogy mindenki betartsa a szabályo
kat, például amikor parkol az autójával, vagy amikor felújítja a laká
sát. Megint mások azért felelnek, hogy a köztéri növények a legna
gyobb szárazság idején is rendszeresen meg legyenek locsolva.

A hivatalban ügyosztályok és irodák működnek. Összegyűjtöttük 
a legfontosabbakat, és leírjuk, ki mivel foglalkozik.

 

Kimiértfelelős?

  Személyügyekértfelelősiroda:Itt az önkormányzat munka
társainak ügyeit intézik, több száz dolgozóét. Például segítenek, hogy 
a megfelelő feladatokra felvehessük a megfelelő munkatársakat. 
Figyelnek arra, hogy mindenki megkapja a munkájáért járó fizetséget, 
hogy mindenki el tudjon menni szabadságra, vagy ha beteg, otthon 
gyógyulhasson.

Gondoskodnak arról, hogy a hivatalban dolgozók megfelelő körülmé
nyek között végezhessék a munkájukat, és együttműködő, összetartó 
csapatként tehessék a legtöbbet az itt élő emberekért. 

  Városépítészetértfelelősiroda:Tervezési, 
építési feladatokkal kapcsolatos ügyekért felelősek. 
Gondoskodnak arról, hogy minden szabályosan 
épüljön meg, és hosszú távon is megbízhatóan mű
ködjön. Arra is figyelniük kell, hogy a kerület fejleszté
sének tervei összhangban legyenek egymással.

Amikor kialakítunk egy új parkot, vagy egy utcába fákat ültetünk, 
akkor nagyon sok mindenkivel kell egyeztetniük, és rengeteg enge
délyt kell beszerezniiük (itt gondoljatok a föld alatt futó csatornáktól 
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a maga san futó vezetékekig mindenre). Emiatt lehet, hogy egyes 
folyamatok sokáig tartanak – és sokszor kell megállni újratervezni dol
gokat –, de csak így lehetünk biztosak abban, hogy ha valami elkészül, 
az biztonságos, tartós és szabályos.

  Kerületgazdálkodásértfelelősügyosztály: 30nál is többen 
dolgoznak ebben a csapatban, amelynek építészmérnökök, jogá
szok, szociológusok, gazdasági szakemberek, kertészek és tájépíté
szek a tagjai. Hozzájuk pályázhatnak a társasházak, ha liftet akarnak 
beépíteni, vagy új postaládát szerelnének a bejárathoz. Ha zöldíteni 
akarják az udvart, vagy éppen megszépíteni a lakóépületet kívülről.

Ők foglalkoznak az önkormányzat tulajdonában lévő lakások felújí
tásával és azzal, hogy a leginkább rászoruló emberek bérelhessék 
ki ezeket. Felújítják az ovikat és a bölcsiket, új játszóeszközök meg 
soksok növény kerül az udvarokra, sószobák és szép új csoport
szobák jönnek létre. Múzeumot alakítanak ki, sőt ügyfélszolgálatot is, 
hogy a lakók könnyebben, gyorsabban intézhessék a hivatali ügyeket. 
Biciklivásárlási pályázatot hirdetnek fiataloknak, meg bicajos oktatást 
szerveznek idősebbeknek.

Madárbarát tanösvényt alakítanak ki a parkokban, és madárodúkat 
akasztanak ki a fészkelőknek. Nagyon fontos nekik a környezetvéde
lem, támogatják a komposztálást, és hogy a helyi lakók örökbe fogad
hassanak kisebb tereket, utcaszakaszokat. Segítenek ezek bezöldíté
sében.

Szóval nagyon sokféle feladatot látnak el, és nagyon látványos a mun
kájuk eredménye. 

  Aköltségvetésértésapénzügyekértfelelősiroda:Az itt dolgo
zó emberek felelnek azért, hogy elegendő pénz legyen azokra a fel
adatokra, amelyeket az önkormányzat megvalósít. Ennek érdekében 
megtervezik, hogy mire mennyit lehet költeni egy évben (ezt a tervet 
nevezik költségvetésnek). Figyelnek arra, hogy minden forint a meg
felelő helyre kerüljön, ezért pontosan nyilvántartanak minden bevételt 
és kiadást.

Ők szedik be a bevételeket, amiből gazdálkodni, költeni lehet (ezek 
elsősorban a különböző adók), és az ő feladatuk, hogy az önkor
mányzat dolgozói megkapják a fizetésüket. Ők gondoskodnak arról, 
hogy az önkormányzat időben befizesse a számláit. De még azért 
is ők felel nek, hogy a polgármesteri hivatalban mindig legyen papír 
a nyomtatókban.

Röviden: ők biztosítják a feltételeit annak, hogy a kollégák eredménye
sen tudjanak dolgozni a kerületért.

  Családtámogatásértfelelősiroda: Vannak emberek, 
akik tartósan vagy az életük egy időszakában segítségre 
szorulnak. Az önkormányzat hosszabbrövidebb ideig 
támogatja őket, hogy a problémáik megoldódjanak, vagy 
hogy egyegy nehéz helyzetben jobban tudjanak boldo
gulni. Van, aki az egészségi állapota, más a családi hely
zete vagy egy hirtelen bekövetkező változás miatt fordul 
az önkormányzathoz segítségért.
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Többféle támogatás létezik, ami lehet pénz vagy valamilyen ellátás is. 
Például az újszülöttek érkezésekor hasznos babacsomaggal segítjük 
a szülőket, az elsős gyerekek szülei pedig iskolakezdési hozzájárulást 
kapnak. Támogatjuk a bölcsődébe járást, és utazási bérlettel is se
gítjük a fiatalokat. Ha pedig a számlák kifizetésével nem birkózik meg 
valaki, arra is találunk megoldást.

A lényeg, hogy érdemes az iroda kedves és segítőkész munkatársai
hoz fordulni, mert sokféle támogatással tudjuk segíteni az itt élőket. 
A józsefvárosi városvezetés büszke arra, hogy ennyire összetartó 
és együttérző a helyi közösség, és mindig számíthatunk egymásra 
a bajban.

  Hatóságiügyekértfelelősiroda: Idetartozik az anyakönyvi 
ügyintézés, amikor például kisbaba születik, vagy házasságot köt 
két ember, de a névváltoztatással kapcsolatos teendők is. Ha zenés, 
táncos rendezvényeket kell engedélyezni, azt is az iroda munkatár
sai intézik, sőt az is hozzájuk tartozik, ha valaki mondjuk nem jól bánik 
a kutyájával.

Hozzájuk kell fordulnia annak, aki például éttermet, cukrászdát szeret
ne nyitni, de ha valaki a háza előtti öreg diófát szeretné kivágatni, azt is 
az iroda munkatársaival kell egyeztetnie.

  Aközterület-felügyeletértfelelősiroda: Ők ugyan nem a rend
őrség, de vigyáznak a rendre a kerületben. Az utcák, a terek, a parkok 
biztonságára ügyelnek. Figyelnek arra, hogy az emberek betartsák 
a szabályokat, és őket hívhatják az itt élők, ha bajba kerültek, vagy 
ha szabálytalan és szokatlan dolgokat tapasztalnak. A lakókkal, az 
üzletekkel és a szervezetekkel is szoros a kapcsolatuk, hogy ha valami 
probléma merül fel, azonnal meg tudják oldani.

A hivatal működését segítik még   azinformatikai,abelsőellátási
ésabelsőellenőrzésifeladatokértfelelősirodák. Hogy a számítógé
pektől a projektorokig, a liftektől a nyomtatókig minden jól működjön. 
Legyen gyors internet és gyors ügyintézés, legyenek mindig papírja
ink és írószereink, és ha vendégeket fogadunk, meg tudjuk kínálni őket. 
Nekik köszönhetjük, hogy a hivatal épülete mindig tiszta és rendezett, 
és a dolgok szabályosan működnek.
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A polgármesteri hivatalnak van egy egészen különleges irodája is: ez 
nem más, mint a   Közösségi Részvételi Iroda. Ilyen iroda nincs 
a legtöbb magyar önkormányzatban, ezért erre nagyon büszkék va
gyunk. Az iroda munkatársai azért dolgoznak, hogy a Józsefvárosban 
élő, játszó, tanuló vagy dolgozó felnőttek és gyerekek el tudják mon
dani, hogy szerintük mi jó Józsefvárosban, mi nem annyira jó, és mitől 
lehetne még jobb. 

Tehát az a feladatuk, hogy Ti és bárki, aki szeretné, elmondhassa, 
amitgondolakerületről,és beleszólhasson abba, hogy hogyan vál
tozzanak a dolgok. Soksok találkozót (lakossági fórumokat) szervez
nek, ahol a polgármestertől, a képviselőktől és a hivatal munkatársaitól 
lehet kérdezni. Lakossági véleményezéseket is szerveznek, ahol szóban 
és írásban is megkérdezik a lakók véleményét arról a soksok ötletről 
és tervről, amit a polgármester, a képviselők és a hivatalban dolgozók 
kitalálnak. Például arról is, hogy milyen legyen egy játszótér, egy park 
vagy egy utca. 

Ők szervezik a részvételi költségvetést is, ahová bárki beadhatja az 
ötleteit, amitől jobb hely lehet Józsefváros. És ha ezeket megsza
vazzák, az önkormányzat meg is valósítja az ötleteket. Lehet önkén
teskedni is az irodánál, így akit érdekel, az közelről is megnézheti, 
hogyan működik egy önkormányzat belülről.

Az a céljuk, hogy a kerület valóban mindenkié legyen. 

 

HÍREK, INFORMÁCIÓK, ELÉRHETŐSÉGEK

Látogass el a jozsefvaros.hu oldalra, és nézz körül, mi minden történik 
az önkormányzatnál.

Facebook: jozsefvaros.hu

Instagram: @jozsefvaros.hu

YouTube: @jozsefvaros08

A jozsefvaros.hu/fiataloknak fület direkt nektek találtuk ki, itt gyűjtjük 
a fiatalokkal, gyerekekkel kapcsolatos fontos híreket, programajánlókat.

A józsefvárosi Gyerek és Ifjúsági Részvételi Program, a JóKer 
munka társait a joker@jozsefvaros.hu emailcímen éred el, és van 
Facebookoldalunk is: facebook.com/jokerjozsefvaros

 

Polgármesteri Hivatal

1082 Budapest, Baross u. 63–67.

 +361/4592100

 +3680/277256 (ingyen hívható szám)

Ügyfélszolgálat

1082 Budapest, Baross u. 66–68.

Email: ugyfelszolgalat@jozsefvaros.hu
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TUDTAD?

  Vannak szuper okostérképeink, amelyek segítenek megtalálni pél
dául a kerületi kutyabarát helyeket vagy a szelektív szemetet gyűjtő 
helyek listáját. Érdemes böngészni őket:
jozsefvaros.hu/go/okosterkepek

  Az önkormányzatnak már hét állandó hírlevele is van, amelyre fel 
lehet iratkozni:
jozsefvaros.hu/go/hirlevelek

  Nagyon sok kisokost írtunk és készítettünk az elmúlt években, eze
ket online is megtalálod:
jozsefvaros.hu/go/kisokosok

  Józsefváros gyerekbarát kerület, erről részletesen is írunk a gyerek
barát koncepciónkban. Ha van kedved belenézni:
jozsefvaros.hu/go/gyerekbarat_jozsefvaros

  Ismered a Józsefváros appot? Van benne bejelentőfelület, a friss 
híreink is olvashatók, és könnyebb vele a mobil parkolás is:
jozsefvaros.hu/go/app

  A Józsefváros Újsággal találkoztál már? Kéthetente jelenik meg 
nyomtatásban – ingyenes –, de online is nap mint nap új tartalmak
kal frissül (Instán, Facebookon és YouTubeon is eléred őket):
jozsefvarosujsag.hu

  A jozsefvaros.hun bal oldalon fent, egy sárga kis ikon támogatja 
az akadálymentes hozzáférést. A jobb oldalon, fönt található ikonok 
pedig segítenek, hogy könnyen érthetően is elérhetőek legyenek 
egyes tartalmaink, illetve angol nyelven is.
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JEGYZETEK
Írd ide, ha olvasás közben valamilyen kérdésed támadt.
Ha valamiről szeretnél többet megtudni, vagy ha valami 
nem volt egészen ér thető.
Jegyezd fel azt is bátran, ha valamivel kiegészítenéd ezt 
az összeál lítást.
Köszi!



Józsefvárosi
Önkormányzat
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